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ОСНОВНІ КОМПОНЕНТИ СИСТЕМИ БРЕНД-МАРКЕТИНГОВИХ 

КОМУНІКАЦІЙ ЯК СКЛАДОВОЇ ПРОСУВАННЯ АГРОПІДПРИЄМСТВ 
 

У сучасних умовах глобалізації та роздрібнення ринку все більшої кількості 

товарів і послуг, ефективність бренд-маркетингових комунікацій стає критично 

важливою для аграрних підприємств, що борються за відвідувачів та клієнтів. 

Давайте розглянемо поняття "маркетингові комунікації бренда" більш детально, 

звертаючи увагу на його повну тотожність терміну "бренд-маркетингові комунікації". 

Важливо відзначити, що це поняття одночасно включається у дві системи: систему 

маркетингових комунікацій компанії-комунікатора та систему бренд-комунікацій тієї 

ж компанії. 

Щодо концепції бренд-маркетингових комунікацій, важливо врахувати точку зору 

видатних фахівців у галузі маркетингу, таких як Ф. Котлер та К. Келлер. Згідно з їхнім 

визначенням, "маркетингові комунікації бренда можна розглядати як його "голос" і 

засіб для налагодження діалогу та взаємодії зі споживачем" [2, с. 527]. 

Підбиваючи підсумки аналізу визначень бренд-маркетингових комунікацій від 

різних фахівців, можна сформулювати власне розуміння цього терміну: "маркетингові 

комунікації бренда є сукупністю всіх способів спілкування, які використовують 

керівники брендів для взаємодії з різними аудиторіями. Їхня мета полягає в досягненні 

маркетингових цілей бренда шляхом застосування конкретних інструментів 

маркетингу". 

Ключовим елементом успіху аграрних підприємств є побудова сильного бренду. 

Створення унікального і впізнаваного бренду є першим кроком у розвитку системи 

бренд-маркетингових комунікацій. Бренд допомагає виділятись на ринку та створює 

прив'язаність клієнтів до товару чи послуги Важливо, щоб бренд відображав 

особливості агропідприємства, його цінності та якість продукції. 

Ефективні бренд-маркетингові комунікації передбачають ретельне вивчення 

цільової аудиторії. Розуміння потреб, прагнень та очікувань споживачів дозволяє 

адаптувати комунікаційні стратегії. Важливим елементом є встановлення діалогу з 

клієнтами, спрямованого на підтримку та підвищення рівня задоволеності від 

співпраці.  

Сучасне споживання контенту визначає необхідність мультимедійної підтримки 

бренд-комунікацій. Канали просування бренду є важливими інструментами для 

залучення уваги та взаємодії з аудиторією (рис. 1).  

Агропідприємства повинні вдосконалювати свою присутність в цих каналах для 

максимізації ефективності комунікацій. 

Стратегія комунікацій включає в себе обрання правильного поєднання 

комунікаційних елементів, таких як реклама, прямий маркетинг, публічні відносини 

та інші. При обранні стратегії комунікацій необхідно враховувати цільову аудиторію, 

конкурентну ситуацію на ринку, бюджет та мету комунікацій. Наприклад, для 

досягнення максимальної ефективності може бути використана інтегрована 
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комунікаційна стратегія. Так як бренд-маркетингові комунікації не можуть існувати 

поза контекстом сучасних технологій та трендів. Використання інновацій у 

виробництві, створення спеціальних мобільних додатків або впровадження 

інтерактивних технологій може позитивно позначитися на сприйнятті 

агропідприємства. 

 
Рис. 1. Найефективніші канали просування бренду  
Побудовано автором 

 

Багато аграрних підприємств впроваджують ефективні стратегії бренд-

маркетингових комунікацій для підсилення свого іміджу, розвитку взаємовідносин із 

споживачами та вирізнення на ринку [1]. Ось кілька прикладів відомих аграрних 

підприємств, які вдало використовують систему бренд-маркетингових комунікацій: 

Таблиця 1 

Відомі агропідприємства, які використовують бренд-маркетингові комунікації 
Підприємство  Спеціалізація  Основна ідея бренд-мааркетингу 

Monsanto 
Технології в галузі с/г, 

ГМО 

Наукові інновації для підвищення врожаїв та 

ефективного використання ресурсів. 

John Deere Виробництво с/г техніки 

Ідеї ефективності та технологічного прогресу, з 

фокусом на Precision Farming та оптимізації 

виробництва. 

Cargill 
Виробництво та 

постачання с/г продуктів 

Зобов'язання до сталого сільського господарства 

та безпеки продуктів. 

DuPont Pioneer 

Розробка генетично 

модифікованих сортів 

рослин 

Акцент на інноваціях для поліпшення врожаю та 

стійкості до шкідників, сприяючи кращим 

результатам сільських господарів. 

Побудовано автором  
 

Ці приклади демонструють, як аграрні підприємства можуть використовувати 

бренд-маркетингові комунікації для підсилення свого позиціонування на ринку та 

сприяння взаєморозумінню із споживачами. 

Отже в сучасному світі, де конкуренція на ринку аграрних підприємств постійно 

зростає, бренд-маркетингові комунікації стають важливим інструментом для 

успішного просування бренду. Правильна побудова бренду, вибір комунікаційних 

каналів та стратегія комунікацій допоможуть аграрним підприємствам залучити та 

утримати клієнтів. 

Список використаних джерел: 

1. Brand Strategy: Brand Up. Way of access. URL: http://surl.li/nkwvf. (дата 

звернення: 20.11.2023) 

2. P. Kotler, K. Keller Marketing Management. [14th-E] Pearson Prentice Hall 2009. 

662 р. 
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